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Український меблевий ринок скоротився приблизно на третину після початку 

війни, але частка вітчизняних виробників зростає, а попит збільшується [1]. До 

повномасштабного вторгнення Росії в Україну експерти оцінювали обсяг 

вітчизняного меблевого ринку в 1-1,2 млрд доларів США. За різними оцінками, 

внутрішній ринок меблів у 2023 році оцінюється в 700-800 млн доларів США. 

Падіння ринку на 20-35 % відповідає даним постачальників сировини (ДСП, 

пінополіуретан). Водночас такі ритейлери, як «Епіцентр», «Jysk» та «MebelOK.com», 

стверджують, що в окремі місяці досягли або перевищили довоєнний рівень, 

принаймні у гривневому еквіваленті. У 2022-2023 роках українські виробники 

завоювали більшу частку ринку, використовуючи власну продукцію замість 

дорожчого імпорту. Імпорт меблів скоротився з 582,3 млн доларів США у 2021 році 

до 316,6 млн доларів США у 2022 році, а за 11 місяців 2023 року було імпортовано 

продукції на суму 315,4 млн доларів США [1]. 

В сфері організації доставки меблевої продукції планування відграє велику 

роль для виробників меблів. Це дозволяє створити надійні системи зберігання на всіх 

етапах постачання продукції, розробити раціональні транспортні маршрути та 

оптимізувати рухомий склад відповідно до реального попиту. Для таких продукції, 

як меблі, транспортні витрати мають значний вплив на кінцеву ціну для споживачів. 

Крім того, конкуренція на українському ринку продавців меблевої продукції є 

інтенсивною. Тому необхідно створювати нові рішення в системі транспортування 

корпусної меблі з урахуванням особливостей операцій на кожному етапі 

транспортного процесу. 

Станом на кінець 2022 року Держстат України нарахував 7329 підприємств та 

підприємців, задіяних у меблевій галузі в Україні. З них 85,1 % були фізичними 

особами-підприємцями та представниками малого та середнього бізнесу [2]. За 

даними опитування, проведеного «Українською Асоціацією Меблевиків», внаслідок 

бойових дій в Україні було повністю зруйновано близько 5 % меблевих підприємств. 

За даними Державного комітету статистики, у 2022 році кількість зареєстрованих 

підприємств та підприємців за кодом КВЕД 31 «Виробництво меблів» зменшиться на 

12,9 %, що означає, що одна восьма галузі припинила свою діяльність [2]. 

Розвиток меблевого ринку залежить головним чином від обсягів споживання 

мешканцями України. Особисте споживання враховує низку факторів, таких як дохід 

на душу населення, заборгованість домогосподарств та споживчі очікування. 

Постійне зростання наявного доходу і, як наслідок, покращення рівня життя є 

причинами стабільного зростання ринку і стабільного попиту на меблі. Стабільне 

зростання ринку та стабільний попит на меблі є причинами стабільного зростання 

ринку та стабільного попиту на меблі. 

Однією з найважливіших характеристик української меблевої промисловості, 

окрім дуже великої кількості тіньових компаній, є її високий ступінь фрагментації. 

Якщо класифікувати меблеву промисловість за розміром, то українська меблева 

промисловість є типовою для країн, що розвиваються, що призводить до значної 

кількості мікро- та малих підприємств (з кількістю працівників до 10 та 50 осіб 
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відповідно), невеликої кількості середніх підприємств (з кількістю працівників до 250 

осіб), малих та середніх підприємств (до 250 осіб) та дуже малої кількості великих 

підприємств (понад 250 працівників). Кожна з цих груп є унікальною з точки зору 

організації роботи та вибору асортименту [3]. 

За даними державної служби статистики обсяги реалізованої продукції 

виготовленої з деревини в нашій країні зменшилися в 2022 році на 11 % (рис.1) [4]. 

При цьому обсяг капітальних інвестицій підприємств меблевої галузі в нове 

обладнання в 2022 році склав 19 млн доларів США, що в два рази менше обсягу 2021 

року (рис.2) [4]. 

 

 
Рисунок 1. Обсяг реалізованої продукції виготовленої з деревини в Україні в період 

з 2020 по 2022 роки 

 
Рисунок 2. Обсяг капітальних інвестицій підприємств меблевої галузі в 

Україні за період з 2018 по 2022 роки 

 

В даний час компанія «Країна меблів», яке розташоване за адресом м. Дніпро, 

проспект Слобожанський, 37. Здійснює продаж меблів різного типу та сировини 

(ДВП та ДСП), а також доставляє цей вантаж власними автомобілями переважно в м. 
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Дніпро та у районах поруч з містом. Компанія «Країна меблів» має особистий парк 

рухомого складу та постійну клієнтурну базу з якою працює за договорами на 

поставку меблів та сировини для виготовлення різного виду меблів [5]. 

Аналізуючи існуючих розробок вчених, визначили зміст питань, які 

досліджувались по удосконаленню технології доставки товарів народного 

споживання, до яких відноситься меблі. Це дозволило визначити основні результати 

та напрямки досліджень:  

 формування надійних технологій постачання продукції на макрорівні з 

урахуванням раціонального використання складських та транспортних ресурсів [6-9]; 

  визначення раціональних технологій доставки різного типу вантажів з 

урахуванням стохастичної зміни попиту на транспортні послуги [10-15]; 

 впровадження сучасних технологій обслуговування замовлень в логістичних 

центрах при організації транспортного процесу [16-18]; 

 розробка ефективних логістичних ланцюгів постачання відповідних вантажів з 

урахуванням ризиків, різних рівнів втрат при виконання визначених технологічних 

операцій [19-23]. 

Встановлено, що за даними державної служби статистики України обсяги 

реалізованої продукції виготовленої з деревини в нашій країні зменшилися в 2022 

році на 11 %. Але виробники меблів продовжують інвестувати в основне 

виробництво. Компанія «Країна меблів» в 2023 році збільшила обсяги доставки 

меблів та сировини на 34 % у порівнянні з 2022 роком. В організації доставки 

компанією «Країна меблів» корпусної меблі в місті Дніпро були виявлені такі 

недоліки: компанія організовує для постійних замовників тільки маятникові 

маршрути; не займається узгодженням прибуття автомобіля до одержувачів; 

неефективно використовує парк рухомого складу компанії. 
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